



市体育中心游泳馆建设现场

体育中心“三馆”各具特色 先挑适合你的运动套餐吧

□晚报记者 张肇 文/图

近年来,周口市体育中心已经成为河南省体育产业示范基地。“周末哪里去,周口体育场!”“晚上锻炼哪里去,周口体育场!”“奔小康,要健康!”等已经成了广大市民的口头禅。

目前,市体育中心“三馆”(游泳馆、重竞技训练馆、老年人健身馆)的建设正在如火如荼地进行中。这些体育场馆建成后,将让市民的健身项目更加丰富、健身形式更加多样。

1月12日,周口晚报记者在市体育中心的重竞技训练馆、老年人健身馆施工工地看到,大量工人正在紧张施工中。“现在重竞技训练馆、老年人健身馆的主体工

程已经完工,我们正在对这两个场馆的内部、外部进行装修施工,预计2017年5月份可全部建成。”重竞技训练馆和老年人健身馆项目负责人罗先生说,为了保质保量地完成施工进度,工人将会工作到腊月廿九才放假,正月初六就继续施工。春节期间,他们还会安排工作人员值班守护,以确保假期工地安全工作万无一失。

据了解,老年人健身馆位于市体育中心主入口的西北侧,北临庆丰东路,西临政通路,地理位置优越、交通便利,占地面积1744.84m²,建筑面积为3525.88m²。该场馆为两层框架结构,建筑总高度为15.80米,一层高度5.5米,面积1744.84m²,二层高度7.5米,面积1781.04m²。重

竞技训练馆位于市体育中心东北角,建筑面积3962m²,为一层钢架结构建筑。

随后,周口晚报记者来到市体育中心游泳馆的施工现场,看到工人正在进行比赛池、训练池的模板和钢筋绑扎浇筑工作。游泳馆项目负责人介绍,游泳馆是按乙级游泳馆标准建设,建成后可容纳观众1000人,场馆建筑为地上3层,地下1层,由运动场地、看台、辅助用房和设施等组成,总建筑面积为24398.69m²,预计2017年5月份主体结构完工。

当天,在市体育中心打羽毛球的市民王先生告诉周口晚报记者:“我经常约上几个朋友一起到体育中心健身,每当看到这里正在建设的‘三馆’时,我对它们的建成投用非常期待。到时,我一定多叫上几个

朋友一起到这里体验一把运动的魅力!”

周口市体育局相关负责人说,目前市体育中心“三馆”建设是2016年中心城区十件民生实事之一。老年人健身馆建成后,将设老年人健身房、台球室、棋牌室、书画室、摄影室、阅览室、体检室、培训室等功能性用房,会很适合老年人健身操舞、太极拳剑、乒乓球、羽毛球、网球、气排球等活动的开展。重竞技训练馆工程建成后,将用于古典式摔跤、自由式摔跤、柔道、跆拳道、拳击、举重等项目的青少年训练及各单项比赛的使用。而游泳馆功能定位可满足地区性比赛及青少年训练和周口市全民健身运动的要求,并可兼顾平时大众休闲娱乐、洗浴和餐饮茶艺等经营性要求。

►市体育中心重竞技训练馆建设现场

▼市体育中心老年人健身馆建设现场

